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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 
 

 26 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Klanten gebruiken de app ook voor het bekijken van aanbiedingen en 

dergelijke. 
 PLUS krijgt informatie over klantgedrag en kan zo gepersonaliseerde   

aanbiedingen sturen.   
 PLUS heeft een milieuvriendelijk imago, omdat er op papier wordt 

bespaard. 
 
per juist antwoord en toelichting 1 
 

 27 maximumscore 2 
• een vol boekje: 0,02 x 200 = 4     1 

• 6 – 4
4

 x 100% = 50%      1   

 
 28 B 

 
 29 maximumscore 1 

Het opnemen kan pas als het “spaarboekje” vol is.  
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de 
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens. 
Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 1 juni te 
accorderen.  
 
Ook na 1 juni kunt u nog tot en met 8 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze 
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar 
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage. 
 
Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij 
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf 
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector. 
 

einde  
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aanvulling op het correctievoorschrift 2022-1 
 

bedrijfseconomie havo  
 
Centraal examen havo 
 
Tijdvak 1 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo,  
 
Bij het centraal examen bedrijfseconomie havo: 
 
Op pagina 8, bij vraag 8 moet 
 
Opmerkingen 
 Als de kandidaat bij de berekeningen vergeet naar een kwartaal om te rekenen, 

wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 
 Per gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 
 
vervangen worden door: 
 
Opmerking  
Als de kandidaat bij de berekeningen vergeet naar een kwartaal om te rekenen, wordt 1 
scorepunt in mindering gebracht. 
  
Toelichting: 
De tweede opmerking vervalt omdat er maximaal 1 scorepunt per deelscore kan worden 
behaald. Er kan dus niet meer dan 1 scorepunt per deelscore worden afgetrokken. 
 
en 
 
Op pagina 14, bij vraag 28 moet 
 
B 
 
vervangen worden door: 
 
D 
 
Toelichting: 
Pas bij het inleveren van een vol zegelboekje daalt het eigen vermogen, niet bij de 
aanschaf van losse zegels. 
 


